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Předložená diplomová práce srovnává dvě dystopická díla – Brave New World (1932), které napsal britský spisovatel Aldous Huxley, a The Hunger Games (2008) od současné americké spisovatelky Suzanne Collins.
V úvodu autorka stručně představuje primární díla, přesvědčivě vysvětluje důvody jejich výběru, definuje cíl a naznačuje strukturu své závěrečné práce. Na tomto místě bych studentce vytkla způsob vymezení metodologického přístupu - autorka spoléhá na zkušenosti získané při psaní bakalářské práce a uvádí, že osvědčený postup by ráda uplatnila i v práci magisterské. Toto vysvětlení nehodnotím jako adekvátní. V první části autorka rozebírá vztah mezi utopií a dystopií, jmenuje nejvýznamnější příklady utopie a dystopie, vysvětluje, proč se vybrané romány řadí mezi dystopickou tvorbu a v analyzovaných primárních dílech se koncentruje nejen na podobné, ale i na rozdílné prvky, které vymezuje hlavně odlišným kulturním kontextem. 

V analytické kapitole se diplomantka koncentruje na klíčová témata, archetypy a metafory. Studentka píše o tématu přesvědčivě a s prokazatelným zaujetím, vlastní analýzu opírá o primární i kvalitní sekundární zdroje a prokazuje, že zvolené problematice dobře rozumí. Argumentace v této části práce je relevantní a srozumitelná.
Závěrečná práce splňuje zásady pro vypracování, naplňuje stanovený cíl, má logickou strukturu a odpovídající rozsah. Práce je založena na kvalitních sekundárních zdrojích a teoretická a analytická část působí vyváženě.  

Uvážím-li formální stránku, studentce bych vytkla hlavně neodsazené začátky odstavců a chybějící mezeru v poznámkách pod čarou (objevuje se systematicky od strany 33). Po jazykové stránce je práce na výborné úrovni. Oceňuji autorčinu bohatou slovní zásobu, gramatickou komplexnost a schopnost velmi dobře vystavět argument. Gramatické chyby se objevují poměrně zřídka, z těch opakujících se bych uvedla snad jediný příklad: Huxley and Collinsʼs works (str. 11), Huxley and Collinsʼs books (str. 11) nebo Huxley and Collinsʼs novels (str. 54). Jelikož své práce/knihy/romány nenapsali tito autoři společně, mělo by být uvedeno např. Huxleyʼs and Collinsʼs books. Studentce bych rovněž vytkla mnohdy zbytečně dlouhé věty (např. str. 16, začátek 2. odstavce).
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